



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORD PROJET PROGRAM E AÇÕES

RETIFICAÇÃO Nº 9 / 2021 - CPPAÇ/REIT (11.01.18.79)

Nº do Protocolo: 23348.006049/2021-83

Blumenau-SC, 29 de novembro de 2021.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 75/2021

O Reitor Substituto em Exercício do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor Cladecir Alberto Schenkel, no uso de suas atribuições legais e por meio da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 75/2021, referente ao processo de seleção de propostas para concessão de bolsas a estudantes do IFC para colaborarem com as coordenações de Extensão dos Campi do IFC.

3. CRONOGRAMA

Onde se lê:

ETAPA	DATA
Vigência dos projetos e período de duração das bolsas (09 meses)	01 de março de 2022 a 30 de novembro de 2022

Leia-se:

ETAPA	DATA
Vigência dos projetos e período de duração das bolsas (10 meses)	01 de março de 2022 a 31 de dezembro de 2022

--	--

4. DA CONCESSÃO DE BOLSAS

Onde se lê	Leia-se
4.5. Cada bolsa terá vigência de 9 (nove) meses, conforme cronograma deste edital.	4.5. Cada bolsa terá vigência de 10 (dez) meses , conforme cronograma deste edital.

5. PRAZO DE EXECUÇÃO

Onde se lê	Leia-se
5.2. As propostas apoiadas pelo presente edital deverão ter seu prazo máximo de execução estabelecido em 09 (nove) meses e não poderão ser prorrogadas ao final do prazo de execução.	5.2. As propostas apoiadas pelo presente edital deverão ter seu prazo máximo de execução estabelecido em 10 (dez) meses e não poderão ser prorrogadas ao final do prazo de execução.

(Assinado digitalmente em 29/11/2021 18:47)
CLADECIR ALBERTO SCHENKEL
REITOR

(Assinado digitalmente em 29/11/2021 13:43)
FERNANDO JOSE TAQUES
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEX/REIT (11.01.18.92)
Matrícula: 1683508

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **9**, ano: **2021**,
tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **29/11/2021** e o código de verificação: **78ad290b6a**